

নিউ ইয়র্ক সিটির জন্য ট্রাকের প্রবেশ ও যানবাহনের আকারের নির্দেশিকা

যানবাহনের আকার ও ধরণ	যানবাহনের উচ্চতা	যানবাহনের প্রস্থ	যানবাহনের ধরণ	NYC এর মধ্যে প্রবেশ অনুমোদিত			বিশেষ বিধিনিষেধ	অনুমতিনামার আবশ্যিকতা
				আন্তঃস্টেট	স্থানীয় ট্রাকের পথ	এর মারফত ট্রাকের পথ		
একক ইউনিট ট্রাক	13' - 6" অবধি	8' অবধি	একক ইউনিট ট্রাক	হ্যাঁ	হ্যাঁ	হ্যাঁ	-	এই আকারগুলির যে কোনও একটিকে অতিক্রমকারী যানবাহনের ক্ষেত্রে, কেবলমাত্র অ-বিত্ত ভারের ট্রাকের জন্য দৈনিক অতিরিক্ত আকার-সংক্রান্ত অনুমতিনামা জারি করা হবে।
35' পর্যন্ত মোট দৈর্ঘ্য								
আধা-ট্রেইলার সংমিশ্রণ	13' - 6" অবধি	8' অবধি	ট্রেলার সহ গাড়ী ("বাম্পার থেকে বাম্পারে" পরিমাপ করা)	হ্যাঁ	হ্যাঁ	হ্যাঁ		
55' পর্যন্ত মোট দৈর্ঘ্য								
মোট দৈর্ঘ্য নির্বিশেষে; 48' ট্রেলার গৃহস্থালীর জিনিসপত্র আনা-নেওয়া করবে	13' - 6" অবধি	8' - 6" অবধি	সংযীত STAA	হ্যাঁ	-	-	STAA বিধিমালা অনুসারে, যোগ্য সড়ক হতে বেরিয়ে যাওয়া থেকে 1 মাইল অবধি অধিগম্যতা। যানবাহন সেতু ফর্মুলার ওজনের কম বা 80,000 lbs ছাড়িয়ে যেতে পারবে না।	এই আকারগুলির যে কোনও একটিকে অতিক্রমকারী বা বিশেষ আবশ্যিকতা পূরণ না করা যানবাহনকে, "গৃহস্থালীর" জিনিসপত্রগুলি বিত্ত ভার হিসাবে বিবেচিত হওয়ায় অনুমতিনামা দেওয়া হবে না।
মোট দৈর্ঘ্য নির্বিশেষে; 48' ট্রেলার গৃহস্থালীর জিনিসপত্র আনা-নেওয়া করবে না	13' - 6" অবধি	8' - 6" অবধি	-	হ্যাঁ	-	-	STAA বিধিমালা অনুসারে, যোগ্য সড়ক হতে বেরিয়ে যাওয়া থেকে 1 মাইল অবধি অধিগম্যতা। যানবাহন সেতু ফর্মুলার ওজনের কম বা 80,000 lbs ছাড়িয়ে যেতে পারবে না।	
মোট দৈর্ঘ্য নির্বিশেষে; 53' ট্রেলার	13' - 6" অবধি	8' - 6" অবধি	নিউ ইয়র্ক স্টেটের বিশেষ আকারের যানবাহন	সীমিত পথ	না	না	শুধুমাত্র I-95-এ Bronx-Westchester কাউন্টি লাইন থেকে I-695 থেকে I-95 থেকে I-295 পর্যন্ত অনুমোদিত; I-695 থেকে I-495 হয়ে Throgs Neck Bridge হয়ে I-295; I-295 থেকে Queens Nassau হয়ে I-495 পর্যন্ত কাউন্টি লাইন	অ-বিত্ত ভার সহ 53' ট্রেইলারকে আনশয়ক রূপে NYC অনুমতিনামার জন্য আবেদন করতে হবে।

দ্রষ্টব্য: নিউ ইয়র্ক সিটি একটি বিশেষ আকারের যানবাহন (Special Dimension Vehicle, SDV)-কে একটি 43' কিংপিনযুক্ত 53' ট্রেলার হিসাবে সংজ্ঞায়িত করেছে (কিংপিন এবং পিছনের অক্ষদণ্ড বা অক্ষদণ্ড সমষ্টিগুলির কেন্দ্ররেখার মধ্যে দূরত্ব 43 ফুট ছাড়িয়ে যাবে না)।